                                                                Super/InterVision
Liebe Kollegen!                                                                                                                                                             Nach 40 Jahren Arbeit als Praktischer KassenArzt und 35 Jahren Homöopathie fühle und sehe ich mich reif, dieses Wissen und Können weiter zu geben. Wie sehr doch hatte ich selber mir immer ge-wünscht, ein Erfahrener sitze dabei und leite mich.                                                                                               Im täglichen Kontakt mit vielen Kranken, frisch Geborenen bis Sterbenden, und durch stete enge Überprüfung der Mittelwirkung bin ich geschickt geworden. Meine Arbeit ist jetzt leicht und schön. Dieses wünsche ich herzlichst auch allen Kollegen.                                                                                        Deshalb biete ich meine Super/Intervision weltweit an, für nicht deutschsprachige Länder bitte mit Dolmetscher.   
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Dear Colleagues!
After 40 years of practice as a general practitioner, including 35 years of homeopathy, I consider myself ripe to pass on this knowledge and skill. How I wish I had had an experienced person sitting by me and guiding me in the past.
In daily contact with many patients, from the newborn to  the dying, and through constantly  and precisely checking the remedy effects, I have honed my skill. My work is now light and refined. This is what I whole-heartedly wish for all my colleagues, too.Therefore I offer my super/intervision worldwide. For non-German-speakers, I will require a translator.
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